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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Encuesta sobre Ambiente y Desempeño 

Institucional Nacional – Departamental 

EDI –EDID 2021

Ficha técnica

Objetivo

Conocer la percepción que tienen las y los servidores

públicos sobre el ambiente y el desempeño de las entidades

a las que prestan sus servicios, a partir de su experiencia

laboral y personal durante los últimos doce meses.

Periodo de recolección

• Julio – octubre de 2021

Periodo de referencia

• Últimos 12 meses

Muestra

• Orden nacional: 27.272 servidoras(res)

• Gobernaciones y alcaldías: 12. 328 servidoras(res) 

Encuestas completas

• Orden nacional 26.276 servidoras(res)

• Gobernaciones y alcaldías: 11.769 servidoras(res) 

Cobertura

• Orden nacional: 96,3%

• Gobernaciones y alcaldías: 95,5%

Servidores(as) públicos(as) con un tiempo de servicio

superior a seis meses, que laboran en la sede principal de

200 entidades del orden nacional, 32 gobernaciones, 30

alcaldías de capital departamentales y el Distrito Capital.

Población objetivo



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

• Actualización marco muestral

Se solicita a la oficina de recursos humanos de cada una de

las entidades, la lista del personal, o nómina con

información sobre cada servidor, incluyendo datos sobre la

ubicación laboral y el cargo desempeñado por cada uno.

• Criterios de selección muestral

• Tipo de vinculación: libre nombramiento, carrera

administrativa y provisionalidad.

• Fecha de ingreso a la entidad: mínimo seis meses de

servicio en la entidad.

• Ubicación laboral: sede principal de la entidad.

• Instrumento estandarizado para todas las entidades participantes.

• Auto diligenciamiento en cuestionario electrónico (web) o papel.

• Respuestas cerradas.

• La mayoría de las preguntas indagan por el acuerdo o desacuerdo

frente a determinadas afirmaciones.

• Muestreo probabilístico biestratificado. El primer estrato a

nivel de entidad y el segundo estrato por nivel jerárquico

al interior de cada entidad. En entidades con menos de

110 servidores se realiza censo.

Cuestionario

Diseño muestral



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

• Ampliación de cobertura al orden municipal con la participación

de servidores de 30 alcaldías de ciudades capital de

departamento.

• Inclusión de preguntas sobre experiencia de trabajo remoto a

raíz de la pandemia del covid-19.

• Énfasis en temas de experiencia personal de trabajo y gestión

del talento humano.

• Ajuste de escalas con inclusión de opción intermedia de

respuesta para facilitar la comparabilidad con instrumentos de

medición del Banco Mundial.

• Proceso de consulta y revisión con la participación

del Departamento Administrativo de la Función

Pública y el Departamento Nacional de Planeación.

• Consulta con grupo del Bureaucracy Lab del Banco

Mundial y University College London sobre

experiencia de la Global Civil Service Survey.

• Aprendizajes incorporados a partir de la realización

de la Encuesta sobre los desafíos del COVID-19 en el

empleo público en Colombia.

Principales novedades
Proceso de ajustes 

ronda 2021



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE. ECP 2019

Ambiente institucional Desempeño institucional

Uso de tecnología e 

información
Gestión de la entidad

Rendición de cuentas
Prevención de 

prácticas irregulares

Estructura del formulario

Experiencia personal de 

trabajo

Gestión del Talento 

Humano

Mi trabajo

Condiciones de trabajo

Entorno de trabajo

Vinculación

Crecimiento laboral

Evaluación del 

desempeño

Expectativas

Motivaciones

Discriminación laboral

Trabajo remoto



Resultados 2021

Total orden nacional, 

gobernaciones y alcaldías

Caracterización de la

población encuestada



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según sexo:

2021

Fuente: DANE. EDI - EDI 2021.

• Datos expandidos con proyecciones de población elaboradas con base la actualización del marco muestral que anualmente se realiza a través de las oficinas de recursos humanos de 

cada una de las entidades del orden nacional participantes.                                           

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional Gobernaciones

46,4%

53,6%

Hombre Mujer

42,0%

58,0%

Hombre Mujer

41,9%

58,1%

Hombre Mujer



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional Gobernaciones

Porcentaje de servidores(as) según nivel jerárquico:

2021

Fuente: DANE. EDI -EDID 2021.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

13,4%

63,8%

22,8%

Directivo/asesor Profesional/técnico Asistencial

13,2%

69,8%

17,0%

11,4%

64,2%

24,4%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional Gobernaciones

Fuente: DANE. EDI -EDID 2021.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Porcentaje de servidores(as) según nivel educativo:

2021

7,1%

39,1%

53,8%

Ninguno a educación media Superior Posgrado

4,9%

35,3%

59,8%

6,3%

41,5%

52,2%
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3,8%

25,8%

24,8%

45,5%

Menor de 29 años 29-40 años 41-50 años Mayor de 50 años

Porcentaje de servidores(as) según rango de edad:

2021

5,5%

33,2%

27,4%

34,0%

4,2%

28,4%

27,8%

39,6%

Alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional Gobernaciones

Fuente: DANE. EDI -EDID 2021.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Edad promedio: 45 años                                                             48 años                                                  46 años



Resultados 2021

Total orden nacional, 

gobernaciones y alcaldías

Experiencia personal

de trabajo



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes enunciados sobre las actividades que 

realizó en su trabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 96,3



DIMPE – GIT Capital Social

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según quienes están de acuerdo* con la carga laboral asignada

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

71,9

79,2
75,0

69,5
73,1

70,4

0

20

40

60

80

100

Total orden nacional Total Gobernaciones Total Alcaldías
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Hombres Mujeres

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes enunciados sobre su trabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 98,1



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción única de respuesta.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

72,0

11,6
9,0

6,0

0,8 0,6

63,3

16,7

9,5 9,0

0,9 0,6

66,2

16,2

9,3
6,8

1,0 0,5

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

Entregar un producto de alta

calidad.

Cumplir con la normatividad

vigente.

Satisfacer las expectativas de

quien le asignó la tarea.

Entregarla en el menor

tiempo posible.

Emplear la menor cantidad

de recursos.

Ninguna de las anteriores.

P
o

rc
e
n

ta
je

(%
)

Nacional Gobernaciones Alcaldías

Porcentaje de servidores(as) según razón sobre ¿cuál de los siguientes aspectos considera que es más 

importante al realizar una tarea que le han asignado?

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021



DIMPE – GIT Capital Social

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad les permite mantener un 

equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

75,4

12,9 11,7

81,9

8,6 9,6

78,9

10,9 10,2

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Si No Prefiere no contestar
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)

Nacional Gobernaciones Alcaldías

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción única de respuesta.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según si consideran o no que su trabajo en la entidad le permite mantener un 

equilibrio entre su vida personal, familiar y laboral por sexo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021



I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según si 

consideran o no que su trabajo en la 

entidad le permite mantener un equilibrio 

entre su vida personal, familiar y laboral 

por entidades

Total orden nacional y sectores 

administrativos 

2021

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Incluye respuesta si.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional.
DIMPE – GIT Capital Social

0 90



DIMPE – GIT Capital Social

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según si 

consideran o no que su trabajo en la 

entidad le permite mantener un equilibrio 

entre su vida personal, familiar y laboral 

por entidades

Total gobernaciones y entidades 2021

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Población de referencia: 10.137 servidores de gobernaciones. 0 91,7



DIMPE – GIT Capital Social

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según 

si consideran o no que su trabajo 

en la entidad les permite mantener 

un equilibrio entre su vida 

personal, familiar y laboral por 

entidades

Total alcaldías y entidades 2021

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Población de referencia: 16.392 servidores de alcaldías. 0 91



DIMPE – GIT Capital Social

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* 

con los siguientes enunciados sobre su trabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 75,5



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta si.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que recibieron alguno de los siguientes beneficios en los últimos doce meses

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 92



I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que experimentó alguno de los siguientes cambios en los últimos doce meses.

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta si.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

0 67,4

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción única de respuesta.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según su modalidad de trabajo principal durante los últimos doce meses

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

26,0

74,0

58,1

41,9

52,4

47,6

0,0
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80,0
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021
• Opción única de respuesta.
• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según su modalidad de trabajo principal durante los 

últimos doce meses por sexo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

30,3
22,2

61,8 55,4 54,5 50,8

69,7
77,8

38,2 44,6 45,5 49,2
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DIMPE – GIT Capital Social

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) con 

modalidad de trabajo remoto durante 

los últimos doce meses

Total orden nacional y sectores 

administrativos 

2021

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción única de respuesta.

• Población de referencia: 46.333 servidores del orden nacional.
0 95,1



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción única de respuesta.

• Población de referencia: 4.251 servidores de gobernaciones

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) con 

modalidad de trabajo remoto durante 

los últimos doce meses

Total gobernaciones y entidades 2021

0 79,2



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción única de respuesta.

• Población de referencia: 7.808 servidores de alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) con 

modalidad de trabajo remoto durante 

los últimos doce meses

Total alcaldías y entidades 2021

0 75,5

Porcentaje de servidores con modalidad de trabajo remoto durante los últimos doce 

meses

Porcentaje 

%

IC                            

(+-)

Bogotá D.C 75,5 1,1

Medellín 60,4 4,9

Quibdó 54,7 0,0

Total Alcaldías 47,6 1,2

Ibague 40,5 4,8

Cartagena de Indías 39,6 5,2

Barranquilla 39,3 5,3

Valledupar 39,0 5,2

San Jose de Cucutá 38,5 0,0

Popayán 35,5 0,0

Tunja 35,0 0,0

Pasto 31,7 4,0

Santiago de Cali 31,0 4,5

Riohacha 29,2 0,0

Santa Marta 28,1 4,7

Bucaramanga 25,0 4,7

Pereira 22,7 4,6

Montería 16,9 0,0

Sincelejo 16,1 0,0

Villavicencio 15,7 0,0

Yopal 15,0 3,7

Manizales 14,5 3,7

Armenia 14,4 3,7

Neiva 12,4 3,4

Arauca 12,0 0,0

San José del Guaviare 10,3 0,0

Leticia 8,5 0,0

Florencia 7,5 2,7

Mitú 7,4 0,0

Inírida 6,5 0,0

Mocoa 3,1 0,0

Puerto Carreño 2,6 0,0



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021
• Opción única de respuesta.
• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según veces por semana en promedio que ha ido presencialmente a su lugar 

habitual de trabajo durante los últimos tres meses. 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

33,7

15,2

9,0

23,5

18,6

6,7 7,5 6,3

29,3

50,2

11,0 9,9
6,7
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43,8

0,0
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60,0
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción única de respuesta.

• Pregunta no incluye a quienes respondieron que habían dio a trabajar presencialmente todos los días de la semana.

• Población de referencia: 50.959 servidores del orden nacional, 5.052 gobernaciones; 9.211 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según la principal dificultad que se le ha presentado 

a la hora de trabajar remotamente

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

63,0

14,3 12,4

5,9 4,3

47,9

16,6
21,5

5,9 8,1

56,5

14,7
17,1

5,1 6,5

0,0

10,0

20,0
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40,0

50,0
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70,0

No he tenido dificultades para

trabajar remotamente.

Fallas frecuentes con mi

conexión a internet

Algunas de mis funciones solo

se pueden efectuar de manera

presencial.

No tengo un espacio de

trabajo físico adecuado en

casa.

No tengo el equipo adecuado

para hacer mi trabajo desde

casa (por ejemplo,

computador)
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DIMPE – GIT Capital Social

.

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Pregunta no incluye a quienes respondieron que había dio a trabajar presencialmente todos los días de la semana.

• Población de referencia: 50.959 servidores del orden nacional, 5.052 gobernaciones; 9.211 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes enunciados 

sobre su experiencia de trabajo en casa o teletrabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 61,8

Pensando en la situación actual de teletrabajo o trabajo en casa, indique hasta qué punto está de acuerdo o en 

desacuerdo con las siguientes afirmaciones:
Porcentaje % IC (+-)

61,8 0,7

56,4 2,1

55,9 1,9

57,3 0,7

44,1 1,4

48,4 1,2

22,2 0,6

27,7 1,9

24,9 1,6

17,0 0,5

23,2 1,8

19,8 1,5

13,9 0,5

13,0 2,2

13,4 1,9

12,4 0,5

15,7 1,4

14,1 1,3

Estoy más distraída/o de mis deberes laborales en casa que en la oficina (o mi lugar de trabajo 

habitual).

Soy más productiva/o cuando teletrabajo o trabajo en casa que en la oficina (o mi lugar de trabajo 

habitual).

Mi entidad brinda los servicios y recursos necesarios para apoyar mi salud mental mientras 

teletrabajo o trabajo en casa durante la pandemia.

Cuando teletrabajo o trabajo en casa, me siento sola/o y desconectada/o de mis colegas.

Me siento más ansiosa/o teletrabajando o trabajando desde la casa que en la oficina (o mi lugar de 

trabajo habitual).

Mi salud física ha empeorado desde que teletrabajo o trabajo en casa.



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción única de respuesta.

• Pregunta no incluye a quienes respondieron que habían dio a trabajar presencialmente todos los días de la semana.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según quienes están de acuerdo* con ser más productivos cuando 

teletrabajan o trabajan en casa que en su oficina o lugar habitual de trabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

60,5

54,4 52,4
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57,8 58,4
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021
• Opción única de respuesta.
• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según frecuencia que le gustaría teletrabajar o trabajar en casa 

después de la pandemia

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

6,1
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13,0

0,0

10,0

20,0

30,0

Nunca Muy de vez en

cuando

1 día por semana 2 días por semana 3 días por semana 4 días por semana 5 o más días por

semana
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes enunciados sobre 

su experiencia con sus compañeros de trabajo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 92,7



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con quienes confían en las decisiones que 

toman los jefes inmediatos y los directivos

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

79,2

64,4

78,7

64,0

78,3

62,8

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

Jefe(a) inmediato Directivos
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Resultados 2021

Total orden nacional, 

gobernaciones y alcaldías

Gestión del 

talento humano



I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que consideran importantes* los siguientes criterios en 

los procesos de vinculación del personal en su entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta importante y muy importante.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 67,4



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con las siguientes afirmaciones 

sobre sus oportunidades para desarrollar su carrera laboral

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

68,6

30,5

73,0

33,2

71,7

35,8

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

En mi trabajo actual tengo oportunidades para desarrollar mi carrera. Tengo expectativas de un ascenso en los próximos doce meses.
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Orden nacional Gobernaciones Alcaldías



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de importante y de muy importante.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* sobre tener expectativas de un ascenso 

en los próximos doce meses por sexo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

32,9
36,1 35,8

28,3

31,0

35,7

0

10

20
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40

50
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta importante y muy importante.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que consideran importantes* los siguientes criterios 

para ascender a un mejor cargo en su entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

0 88,5

Pensando en el desarrollo futuro de su carrera en el sector público, ¿qué tan importante cree usted 

que serán los siguientes criterios para ascender a un mejor cargo?
Porcentaje  % IC (+-)

83,6 0,5

83,6 1,0

88,5 0,9

81,2 0,5

81,5 1,1

85,8 0,9

73,2 0,6

78,3 1,1

81,2 1,1

19,4 0,5

26,7 1,2

20,4 1,0

16,7 0,5

27,1 1,2

18,3 1,0

Su formación académica.

Desempeño laboral en su cargo actual.

Años de experiencia en el sector público.

Ayuda de familiares, amigos u otros contactos personales dentro del sector público.

Ayuda de un político o de alguien con vínculos políticos.



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Población de referencia: 57.071 servidores del orden nacional, 9.119 de gobernaciones; 15.250 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según si antes de su última evaluación de desempeño individual pudo 

establecer y discutir los objetivos a alcanzar

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

78,3

13,6

8,1

74,6

14,9
10,5

81,0

11,7
7,3

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

Si No Prefiere no contestar.
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Población de referencia: 57.071 servidores del orden nacional, 9.119 de gobernaciones; 15.250 alcaldías..

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según si tuvo la oportunidad de conversar sobre los resultados de su 

última evaluación de desempeño individual con su superior directo

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

66,2

33,8

62,0

38,0

65,7

34,3

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

Si No

P
o
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e
n

ta
je

 (
%

)

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con las siguientes afirmaciones sobre 

su estabilidad laboral

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 79,5



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según expectativa de permanencia en la entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

55,1

25,4

7,3
2,8

9,5

59,9

22,1

4,9
2,2

10,9

59,0

23,7

5,0
2,5

9,8

0,0

20,0

40,0

60,0

Quisiera continuar el resto

de mi carrera laboral en esta

entidad.

Quisiera permanecer en esta

entidad al menos los

próximos tres años.

Quisiera dejar esta entidad

en los próximos doce meses.

Quisiera dejar esta entidad

lo más pronto posible.

Prefiero no contestar

P
o
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je
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%

)

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Pregunta solo incluye a quienes contestaron las opciones “Quisiera dejar esta entidad lo más pronto posible” y “Quisiera dejar esta entidad en los próximos doce meses.”

• Población de referencia: 6.296 servidores del orden nacional, 720 gobernaciones;1.234 alcaldías

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según razón por la cual no quisieran permanecer en la entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 34,8



I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según razón por la cual quisieran permanecer en la entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

DIMPE – GIT Capital Social

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Pregunta solo incluye a quienes contestaron las opciones “Quisiera permanecer en esta entidad al menos los próximos tres años” y “Quisiera continuar el resto de mi

carrera laboral en esta entidad.

• Población de referencia: 50.380 servidores del orden nacional, 8.307 gobernaciones; 13.549 alcaldías

0 49,6



I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes 

enunciados sobre su entidad y el sector público.

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 97,8



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de 

acuerdo* con recomendar su entidad como 

un buen lugar para trabajar

Total orden nacional y sectores administrativos 

2021

0 97,1



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia:10.137 servidores de gobernaciones

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de 

acuerdo* con recomendar su entidad como un 

buen lugar para trabajar

Total gobernaciones y entidades 2021

0 100



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 16.392 servidores de alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de 

acuerdo* con recomendar su entidad 

como un buen lugar para trabajar 

Total alcaldías y entidades 2021

0 100

Porcentaje de servidores que están de acuerdo con recomendar su entidad como un 

buen lugar para trabajar

Porcentaje 

%

IC                            

(+-)

Mocoa 100,0 0,0

Inírida 100,0 0,0

Mitú 100,0 0,0

Tunja 99,5 0,0

Riohacha 99,0 0,0

Arauca 98,9 0,0

Ibague 98,7 1,2

Montería 98,6 0,0

Neiva 98,4 1,3

Barranquilla 98,3 1,4

San José del Guaviare 97,8 0,0

Sincelejo 97,5 0,0

San Jose de Cucutá 97,4 0,0

Medellín 97,2 1,8

Popayán 96,9 0,0

Villavicencio 96,9 0,0

Manizales 96,4 2,0

Santiago de Cali 96,2 1,9

Pereira 96,1 2,2

Cartagena de Indías 95,9 2,1

Santa Marta 95,9 2,1

Total Alcaldías 95,8 0,5

Armenia 95,7 2,2

Bucaramanga 95,5 2,3

Yopal 95,0 2,2

Bogotá D.C 94,2 0,8

Florencia 94,0 2,5

Puerto Carreño 91,8 0,0

Valledupar 91,7 2,9

Pasto 90,6 2,6

Leticia 89,4 0,0

Quibdó 42,5 0,0



Resultados 2021

Total orden nacional, 

gobernaciones y alcaldías

Uso de tecnología 

e información



I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que utiliza alguna de los siguientes implementos tecnológicos en el desempeño 

de sus funciones.

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye la respuesta si.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 84,8



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción de respuesta única

• Población de referencia: 62.095 servidores del orden nacional, 10.008 de gobernaciones; 16.108 de alcaldías.

• BÁSICO: usar el computador para labores rutinarias normales como copiar o mover archivos/carpetas; buscar información en internet, ingresar datos o enviar y recibir correos electrónicos.

• "INTERMEDIO, elaborar documentos con procesadores de textos, utilizar fórmulas matemáticas en hojas de cálculo, crear presentaciones, o administrar redes sociales."

• AVANZADO,, desarrollar software, usar lenguajes de programación, usar software especializado, administrar bases de datos o mantener una red computacional compleja.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según nivel de uso del computador necesario 

para realizar su trabajo actual

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

22,2

61,4

16,4

28,8

56,1

15,1

27,9

58,7

13,4

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

BÁSICO INTERMEDIO AVANZADO
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluyen opciones de respuesta 4 y 5.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que se sienten capacitados con relación 

a las siguientes competencias 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 73,9



Resultados 2021

Total orden nacional, 

gobernaciones y alcaldías

Gestión de 

la entidad



Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye la respuesta si.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que recibieron capacitación en los siguientes temas

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

0 66



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción de respuesta única

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según las políticas o programas que consideran 

han contribuido más a mejorar el desempeño de su entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 30,9



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes 

enunciados sobre la gestión de la entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 75,9



Resultados 2021

Total orden nacional, 

gobernaciones y alcaldías

Rendición 

de cuentas



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Se incluye respuesta totalmente de acuerdo y de acuerdo.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que están de acuerdo* con los siguientes enunciados sobre el proceso de 

rendición de cuentas de la entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 70,5



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que conocieron o participaron en alguna acción de rendición de cuentas de su 

entidad en los últimos doce meses.

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

30,5

69,5

38,4

61,6

37,2

62,8

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Incluye opción si.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que 

conocieron o participaron en alguna acción 

de rendición de cuentas  realizada por su 

entidad en los últimos doce meses

Total orden nacional y sectores 

administrativos 

2021

0 52,2



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Incluye opción si.

• Población de referencia: 10.137 servidores de gobernaciones.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que 

conocieron o participaron en alguna 

acción de rendición de cuentas  

realizada por su entidad en los 

últimos doce meses

Total gobernaciones y entidades 

2021

0 62,7



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Incluye opción si.

• Población de referencia: 16.392 servidores de alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que 

conocieron o participaron en 

alguna acción de rendición de 

cuentas  realizada por su entidad 

en los últimos doce meses

Total Alcaldías y entidades 

2021

0 64,8

Porcentaje de servidores que conoció o participó en alguna acción de rendición de 

cuentas  realizada por su entidad en los últimos doce meses

Porcentaje 

%

IC                            

(+-)

Puerto Carreño 64,8 0,0

Ibague 61,9 4,7

Riohacha 54,2 0,0

Santiago de Cali 52,3 4,7

San José del Guaviare 51,0 0,0

Arauca 47,8 0,0

Pasto 46,0 3,9

Tunja 45,5 0,0

Inírida 45,2 0,0

Barranquilla 44,5 5,3

Florencia 44,4 4,7

Neiva 43,4 4,7

Manizales 41,9 5,0

Bucaramanga 41,1 5,2

Popayán 40,6 0,0

Armenia 40,2 4,8

Santa Marta 39,0 5,0

Pereira 38,2 4,9

Total Alcaldías 37,2 1,2

San Jose de Cucutá 35,3 0,0

Mitú 34,7 0,0

Villavicencio 34,4 0,0

Sincelejo 34,3 0,0

Leticia 33,1 0,0

Bogotá D.C 32,9 1,6

Yopal 31,9 4,4

Mocoa 30,2 0,0

Cartagena de Indías 29,8 4,6

Medellín 29,7 4,8

Montería 26,8 0,0

Valledupar 22,9 4,2

Quibdó 17,0 0,0



I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) que asistieron a alguna de las siguientes acciones 

de rendición de cuentas en su entidad en los últimos 12 meses

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

Solo incluye a quienes conocieron o participaron en alguna acción de rendición de cuentas en su entidad en los últimos doce meses.

• Se incluye respuesta si.

• Población de referencia: 19.068 servidores del orden nacional, 3.889 gobernaciones; 6.093 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 79,5



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción de respuesta única.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según el principal benefició de la Ley de transparencia 

y acceso a la información pública

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

0 35



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción de respuesta única.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según el canal de atención que consideran es el preferido por la ciudadanía al 

momento de realizar un trámite o solicitar un servicio en su entidad.

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

41,2

27,1

21,0

7,5

2,5
0,8

27,2

48,8

17,2

4,1
2,0 0,6

28,6

54,3

10,4

4,0
2,1 0,6

0,0

20,0

40,0

60,0

Sitio web de la entidad

(Internet).

Oficinas o puntos de

atención presencial.

Correo electrónico. Línea Telefónica de

atención.

Aplicación móvil (App) Correo postal – cartas.
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DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Solo se incluyen a quienes respondieron considerar las Oficinas o puntos de atención presencial como el canal de atención preferido por los ciudadanos.

• Opción de respuesta única.

• Población de referencia: 16.947 servidores del orden nacional, 4.948 de gobernaciones; 8.905 de alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según la razón por la cual consideran que la ciudadanía prefiere realizar 

trámites o solicitar servicios presencialmente en su entidad 

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

46,7

19,1

13,3
9,0 8,9

2,9

48,4

19,0

13,4

8,8 8,6

1,8

48,4

22,3

11,5
9,0 7,5

1,3

0,0

20,0

40,0

60,0

La atención personal

resuelve las dudas de

inmediato.

Costumbre. Logra el resultado en

forma confiable.

Hay muchos requisitos

que hacen difícil el acceso

al trámite o servicio.

La información no es clara

por los otros canales.

Ninguna de las anteriores.
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n

ta
je

 (
%

)

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías



Resultados 2021

Total orden nacional, 

gobernaciones y alcaldías

Prevención de 

prácticas irregulares



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción de respuesta única.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según a quien acudiría primero en caso de tener que denunciar 

un caso de corrupción

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 45

Si tuviera que denunciar un acto de corrupción que ocurriera en su entidad, ¿a qué instancia acudiría 

primero?
Porcentaje % IC (+-)

43,4 0,6

42,0 1,4

45,0 1,4

15,4 0,4

11,7 0,9

13,1 0,9

12,4 0,5

10,7 0,9

13,7 0,9

8,8 0,4

11,5 0,8

9,4 0,7

7,7 0,3

7,3 0,7

5,8 0,6

3,0 0,3

3,7 0,5

3,7 0,5

2,6 0,2

3,6 0,6

3,0 0,4

1,0 0,1

1,4 0,3

1,1 0,3

1,0 0,1

0,8 0,2

0,6 0,2

0,8 0,1

0,8 0,3

1,2 0,3

Su jefe/a inmediato/a.

Oficina de control interno 

Oficina de control interno disciplinario.

La Procuraduría General de la Nación.

La autoridad máxima de la entidad.

La Fiscalía General de la Nación.

La Contraloría General de la República.

Secretaria de Transparencia.

Los medios de comunicación.

Oficina de talento humano.



I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según razones por la cuales no denunciaría un 

caso de corrupción que se presentará en su entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción de respuesta única.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

13,3
8,3 7,9 6,8 6,4

1,7

55,6

12,4 11,9 11,4 9,9 9,5

2,3

42,6

11,6 11,8 10,0 7,7 8,3
2,0

48,8

0,0

20,0

40,0

60,0

Teme ser objeto de

represalias laborales.

Ausencia de mecanismos

de denuncia que

garanticen la protección

del denunciante.

Teme ser víctima de

represalias contra su

integridad o vida.

Los casos denunciados no

se investigan ni castigan.

Desconoce el

procedimiento para hacer

la denuncia.

Los trámites de la

denuncia son

complicados.

Ninguna de las anteriores

razones le impediría

denunciar.
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%

)

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según si solicitaría medidas de protección en 

caso de tener que reportar un caso de corrupción

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

68,5

31,5

70,3

29,7

72,6

27,4

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

Si No

P
o
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e
n
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%

)

Orden nacional Gobernaciones Alcaldías



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción de respuesta única.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según factores que más influyen para que se 

presenten prácticas irregulares en la administración pública,

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

0 40,9

De los siguientes factores ¿cuál es el que más puede influir para que se presenten prácticas irregulares en la administración pública? Porcentaje % IC (+-)

40,8 0,6

40,6 1,4

40,9 1,3

12,6 0,4

14,3 1,0

13,8 0,9

8,0 0,3

3,9 0,4

4,2 0,4

7,8 0,3

8,7 0,8

7,8 0,7

6,5 0,3

6,6 0,6

7,7 0,7

4,7 0,2

4,2 0,6

4,8 0,6

4,1 0,3

4,4 0,5

4,9 0,6

1,6 0,2

1,5 0,4

1,6 0,3

1,6 0,2

2,0 0,5

2,0 0,4

1,9 0,2

3,1 0,5

2,4 0,5

10,4 0,4

10,5 0,8

9,8 0,9

Presión de particulares sobre los directivos de la entidad.

Ausencia de valores éticos.

Falta de controles. 

Bajos salarios.

Falta de sanción.

Vacíos o falta de claridad en la legislación /regulación/ procedimiento/ funciones.

Falta de transparencia y acceso a la información.

Presión del superior inmediato.

Complejidad de los trámites.

Falta de veeduría ciudadana (control social)

Ninguna de los anteriores.



DIMPE – GIT Capital Social

Fuente: DANE. EDI-EDID, 2021

• Opción de respuesta única.

• Población de referencia: 62.613 servidores del orden nacional, 10.137 gobernaciones; 16.392 alcaldías.

Orden nacional

Gobernaciones

Alcaldías

I N F O R M A C I Ó N   P A R A   T O D O S

Porcentaje de servidores(as) según actores que podrían ejercer una influencia indebida en la entidad

Total orden nacional, gobernaciones, alcaldías 2021

0 44,3



Encuesta sobre Ambiente y 

Desempeño Institucional 

Nacional – Departamental

EDI-EDID

2021

Junio 2022


